Инженер – инспектор:  короткое описание должности:

Посещать рафинировочные заводы клиента, химические заводы или заводские магазины с целью оценить механическую целостность оборудования для процесса и подтвердить, что они соответствуют спецификациям фирмы «UOP» /United Oil Products/, клиента и техническим характеристикам кодировки.  
Указанное будет достигнуто следующими:
Личной проверкой, которая требует подниматься вверх, ползать сквозь и ходить по сосудам под высоким давлением, резервуарам и трубопроводам или на заводе, где проводится обработка, или в заводских магазинах. В течение проверки завода инспекторы проверяют, в каком состоянии находится оборудование, выдают рекомендации относительно ремонта, подтверждают, что ремонт был осуществлен надлежащим образом, и  прогнозируют, когда будут реализованы будущие ремонты или замещение оборудования. Инспекции в магазинах с оборудованием осуществляются во всех фазах продукции, чтобы было обеспечено, что они соответствуют Стандартным спецификациям фирмы «UOP», требованиям клиента, спецификациям инженерного дела и всем употребляемым производительным кодировкам. Каждый инспектор записывает свой отчет на предоставленном портативном компьютере при использовании форм, генерированных компьютерами фирмы «UOP». Часто требуется эффективное представление результатов на собрании с клиентом.  
Командировки, заокеанские командировки, 
Данная должность требует частые путешествия, даже в места по всему миру.  Командировки обычно будут длиться с 1 до 6 недель, и, как правило, в течение этого времени нельзя будет возвращаться домой. Рабочие часы в течение командировки, как правило, составляют шесть дней в неделе, 10 часов в день; однако это может быть также 12 часов в день и семь дней в неделе. Работа может включать также ночные смены и работу во время праздников.   
Минимальные требования на должность (образование, соответствующие годы рабочего стажа, и т.п.)
· Минимальным требованием в области образования является или степень инженера, или « API-510» инспектор по сосудам под высоким давлением, или  «API-570» инспектор трубопроводов, или  «API-653»  удостоверение для инспекторов резервуаров. 
· Стаж: минимально 5 лет непосредственной работы в качестве инспектора рафинировочного или химического завода, их текущий ремонт или рабочий процесс.   
· Знания: Предпочитается, чтобы кандидат имел основные знания о процессах рафинирования и нефтехимических процессах и технологии фирмы «UOP»; был ознакомлен с кодировками:  «TEMA», «ASME», «API», «ASTM» и «AISI»; понимал основые принципы коррозии, металлургии и материалов для конструкции, процедуры сварки; процедуры отбора огнеупорных материалов и процедуры их употребления ; имел соображение о всех технологиях, оценках и интерпретациях «NDE».  
